

Debreceni ökoiskolák hálózatának őszi hírlevele

Készült a 2016. szeptember 19-én megtartott évindító találkozón elhangzottak alapján.

A 2016/2017-es tanév programtervezete:

Hónap	Rendezvény	Szervező iskola
Szeptember 22.	Kerékpártúra Zelemérre az Európai autómentes naphoz kapcsolódva (a meghívó levelet elküldték a szervezők az iskoláknak)	Debreceni Csokonai Vitéz Mihály Gimnázium
Szeptember 30. 14 ⁰⁰	ökotájfutás	Debreceni Lorántffy Zsuzsanna Ált. Isk.
November eleje	Fogászati vetélkedő	Debreceni Karácsony Sándor Általános Iskola
November 16.	Komplex ökológiai vetélkedő a Kinizsi-napok keretében	Debreceni Kinizsi Pál Általános Iskola
November 21.	Természetismereti interaktív táblás vetélkedő 5-6. évfolyam 3 fős csapatok	Debreceni Benedek Elek Általános Iskola
Április 24.	„Az év élőlénye, ahogy még nem láttuk!” Készíts kisfilmet az év élőlényéről - pályázat	Debreceni Gönczy Pál Általános Iskola

Elsősorban a középiskoláknak ajánljuk a „TeSzedd! akcióban való részvételt, mert önkéntes munkaként is elszámolható, 5 órát ér. A pontos időpontról és a részletekről a <http://szelektalok.hu/teszedd/> weboldalon tájékozódhattok.

Hazánk is csatlakozott a november 19-27. között megrendezendő Európai Hulladékcsökkentési Hét kampányhoz. Az idei jelmondat: „Többet ésszel, mint csomagolással!” A kampányhoz tettekkel csatlakozni akarók **jelentkezését és ötleteit 2016. november 6-ig várja a program hazai koordinátora, az OKTF Nemzeti Hulladékgazdálkodási Igazgatóság.** A Hétről, illetve a **csatlakozás módjáról** a kampány honlapján (www.hulladekcsokkenteshet.hu) található részletesebb információ, az **egyszerűbb egyéni vállalásokat** pedig a www.vallalom.eu honlapon tehetik meg az érdeklődők.

A Magyar Környezeti Nevelési Egyesület az **Európai Hulladékcsökkentési Héthez** kapcsolódóan előre kidolgozott akciók tesztelését végzi néhány közoktatási intézményben. A tesztelések alapvető célja, hogy olyan célcsoport specifikus akciókat népszerűsítsünk a jövőben, melyek Európa bármely országában jó eredménnyel megvalósíthatók.

Az akciók tesztelését **4 téma** köré csoportosítva végezzük:

- **A konyhától a kertig. Mindent a komposztba, amit lehet!**
- **Egy hét az újrahasználat jegyében**
- **Légy Te is Hulladékdetektív!** (Hulladékcsökkentés)
- **Légy Te is válogató!** Gyűjtsük szelektíven a hulladékokat!



DEBRECENI ÖKOISKOLÁK



A lebonyolításhoz szükséges eszközöket és a részletes akcióttervet természetesen Egyesületünk biztosítja. Egy iskola egy témára jelentkezhet. A tesztelési projektben résztvevő Intézmények kapcsolattartó pedagógusaival szerződést kötünk.

Ha intézményük fontosnak tartja a környezeti nevelést, várjuk jelentkezésüket!

Amennyiben felkeltette érdeklődésüket ez a lehetőség, kérjük, mihamarabb, de legkésőbb **2016. szeptember 30-ig** jelezzék felénk a lenti elérhetőségek valamelyikén. Az érdeklődőknek elküldjük a részletes tájékoztatót, ami alapján eldönthetik, hogy szeretnének-e (és ha igen, akkor melyik programhoz) csatlakozni.

Tájékoztattuk a résztvevőket a II. Országos Iskolakert Szakmai Nap előadásairól.

Ahhoz, hogy munkánk folyamatosan követhető legyen a Debreceni Ökoiskolák weboldalán, kérjük, hogy programjaitokról küldjete képet és néhány soros ismertetőt.

Debrecen, 2016. szeptember 26.

Sikeres, eredményes, zöld tanévet kívánunk a Debreceni Ökoiskolák nevében.

Burger Angéla Erzsébet
Intézményvezető

Fazekas Sándorné
Ökológiai munkaközösség vezető